





# ХV СЪЕЗД КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА

## Прения по отчетным докладам ЦК КП Узбекистана и Ревизионной Комиссии Компартии Узбекистана

### Окончание речи С. ЗИЯДУЛЛАЕВА

что эта проблема в нашей республике, так же как и во всем Советском Союзе, решается успешно. Наши успехи — результат огромной помощи и постоянной работы ЦК КПСС, Советского правительства и лично товарища Никиты Сергеевича Хрущева о пропаганде Узбекской ССР, результат правильного руководства Центрального Комитета КП Узбекистана и всей партийной организации республики.

Участие и выступление Никиты Сергеевича Хрущева на XV съезде Компартии Узбекистана является радостным событием для партийной организации, всех трудящихся республики, вдохновляет на новые трудовые подвиги.

Итоги выполнения народнохозяйственного плана на 1959 год вносят уверенность в том, что наша республика досрочно выполнит задания семилетнего плана. Это уверенность основана на неограниченных резервах и возможностях, которыми располагает наше народное хозяйство, на самоотверженном труде рабочих, колхозников, советской интеллигенции.

Одним из важных факторов ускорения темпов развития производительных сил является наращивание и ввод новых мощностей. В этой связи особое значение приобретает капитальное строительство. Между тем, план его по республике выполнен в 1959 году на 94 процента, 223 миллиона рублей остались неиспользованными. Следует особо отметить негодовское выполнение плана капитального строительства по таким ведущим отраслям промышленности, как энергетическая, химическая, цветная металлургия. Не введен в действие ряд объектов промышленности строительных материалов, крайне необходимых для успешного ведения капитального строительства.

На предприятиях и стройках республики на 1 января 1960 года нацелилось неуставленное оборудование почти на 400 миллионов рублей. Только на предприятиях и стройках Ташкентского совнархоза такого оборудования имеется на 250 миллионов рублей. Нетрудно представить себе, что если пустить в хозяйственный оборот эти огромные резервы и возможности, то это значительно ускорит темпы развития народного хозяйства. Руководители Министерства строительства и совнархозов должны устранить имеющиеся недостатки, обеспечить безусловное выполнение заданий 1960 года по современному вводу новых мощностей. Нам, работникам Госплана, необходимо улучшить планирование капитального строительства.

В докладе тов. Рашилова и выступлениях делегатов высказаны справедливые критические замечания в адрес Госплана республики. Мы примем все необходимые меры к устранению имеющихся недостатков и повышению уровня нашей работы.

Следует сделать упрек и в адрес Главэнергокомплекта Министерства строительства электростанций Союза ССР, Союзглавкомплекта и Союзглавхимкомплекта при Госплане.

### Речь Н. Ф. ПРОСКУРЯКОВА

Директор завода «Таштекстильмаш»

Товарищи! Одним из основных вопросов, который рассматривался на юношеском Пленуме ЦК КПСС, был вопрос о дальнейшем развитии текстильной промышленности и ее текстильного машиностроения.

В докладе тов. Рашилова отмечалось, какое большое значение имеет завод «Таштекстильмаш», который поставляет текстильные предприятия страны более пятидесяти процентов прядильных и крутильных и все ровнических машин общесоюзного производства.

На нашем заводе рост валовой продукции составил 117 проц. товарной продукции — 130 проц. Выпущено 10 образцов новых машин и начато серийное производство 9 машин. В то же время государственный план по товарной продукции наш коллектив в прошлом году не выполнил. Это говорит о том, что не все еще нами сделано для выполнения производственных программ.

Плановое задание на 1960 год еще более высокое, чем в минувшем году.

Под руководством партийной организации на заводе проведена работа по мобилизации коллектива на успешное осуществление этого задания. 17 бригад у нас борются за право называться бригадами коммунистического труда. Четырьмя бригадам это звание присвоено. 47 членов борются за звание ударника коммунистического труда. Молодой мастер тов. Горденков по примеру Валентины Гагановой перешел в отстающую бригаду, и через два месяца после этого она выполнила план.

На заводе осуществляются большие мероприятия по улучшению технологии и по автоматизации производства. Широко внедряются пластические массы. 90 наименований деталей у нас изготавливаются из пластмасс. Поставлена задача — довести количество этих деталей до 110, что позволит сэкономить более 100 тонн досрочно. (Аплодисменты).

### Речь К. АННАЕВОЙ

Бригадир колхоза имени Жданова Термезского района

Сурхан-Дарьинской области

и

Сурхан-Дарьинской области

